

遇到交警想逃跑,一测竟是醉驾

男子饮酒后侥幸开车,将面临法律严惩

本报济宁1月29日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 魏军霞) 酒后驾车回家遇交警,慌忙掉头试图逃跑,北湖交警察觉后将其截停。经测试,这名男子竟是醉酒驾驶。25日晚,北湖交警大队在开展的酒驾专项整治行动中,共查处酒驾5起,疑似醉驾1起。

25日晚,北湖交警大队在济邹路开展酒驾集中整治行动,22时许,在距离执勤点50米处,一辆形迹可疑的黑色大众轿车引起了民警的注意。“我们的卡点设在路口处,当时过往的车辆在排队等候检查,这辆车想要掉头绕过检查。”执

勤民警鲍玉冰说,根据多年经验判断,该驾驶员可能是喝了酒,准备“逃之夭夭”。

正当该车辆准备掉头时,民警立即上前拦截,示意驾驶员停车接受检查。果不其然,该名年轻男子下车后身上散发着浓浓的酒气。民警立即对其进行酒精吹气检测,但他拒绝配合检测。经过民警的一番劝说,只见他表面应允,但在实际吹气过程中或故意中断吹气,或用舌头顶住管子,多次周折才完成测试。

“驾驶人说只喝了一点,但是经过呼吸检测,他血液中的酒精含量是每百毫升

125毫克,驾驶人涉嫌醉酒驾驶。”鲍玉冰说。

当交警询问该男子的身份信息时,他故意隐瞒真实姓名。民警最终通过车辆信息确认了他的真实信息,随后将其带往医院进行抽血检测。这名驾驶员后来称,当晚和朋友吃过饭后,感觉回家的路程近,便怀着侥幸心理开车上路,没想到被交警逮个正着,他直呼后悔。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,陈某因涉嫌醉酒驾驶,将面临判处拘役1到6个月,吊销驾驶证,罚款5千到1万元不等的处罚。



酒驾查处现场,交警对过往机动车驾驶员进行酒精吹气检测。

理智输给“亲情” 妹妹被姐姐“拉下水”

本报济宁1月29日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 颜勇) 日前,汶上一女子“顺手牵羊”将路边电动盗走,迫于心理压力第二天悄悄将电动车送回原处,却听信姐姐的话,将电动车再次偷走。直到被警方抓获,姐妹俩才后悔不已。

“我赶时间,没拔下电动车钥匙就匆匆上楼了,临走时才发现电动车没了。”1月6日上午,市中公安局红星新村派出所民警接到程女士报警称,停放在洸河路一饭店门前的电动车被偷,价值两千多元。接警后,民警迅速赶到现场调查。

监控视频显示,事发时间,一名发传单的年轻女子趁人不备将电动车推走。民

警通过走访,锁定嫌疑人为济宁某保健品店的员工,并将其抓获。

据嫌疑人侯某供述,发传单时,发现一辆电动车没锁,就起了不轨之心。她称,推走电动车后难以承受心理压力,第二天下午又将电动车悄悄放了回去。

事后,她把前后经过告诉了其姐姐,不料姐姐连说其糊涂,让她再推回来。听了姐姐的说法,她再次返回,又将放回的电动车推走。

侯某的姐姐得知妹妹被公安机关抓获后,主动到派出所投案,并对“劝说”妹妹盗窃电动车的行为后悔不已。目前,姐妹两人均被市中警方行政拘留。

两车相撞,两伤者被困驾驶室 消防官兵紧急破拆,成功将伤者救出送医

本报济宁1月29日讯(记者 苏洪印) 28日,104国道邹城段,两辆轿车在雪天路面行驶中相撞,两名人员受伤被困在驾驶室。消防官兵赶到紧急将伤者救出送医。

28日上午11点47分,济宁消防支队作战指挥中心接到报警称,104国道邹城反恐大队对过发生车祸,有两名人员被困。经调派,邹城消防大队古塔中队两辆消防车、

14名消防官兵赶赴现场救援。

11点53分,救援官兵赶到现场看到,一辆白色的轿车受撞击车头损坏严重,一名男子和一名女子分别被困在主、副驾驶位置。

主驾驶上被困的人员意识清醒,所幸伤势较轻,但副驾驶被困人员意识模糊,伤势较重。救援刻不容缓,中队消防指挥员立即下达作战命令,先对挤压变形严重的主、

副驾驶进行液压破拆施救。

救援官兵很快将副驾驶被困人员救出来。随后,救援官兵通过扩张器扩张,从而扩大车内营救空间,将主驾驶上被困伤者救了出来。

经过15分钟的紧张救援,两名伤者被成功救出,随后被抬上120救护车紧急送往医院救治。据了解,因为雪天路滑,两辆轿车行驶中相撞,事故原因正在进一步调查中。